KURSUS MENJAHIT

"JOHAR JAYA"

Jl. Otto Iskandar Gang Rafia No.13 Johar Barat, Karawang

Telp. 0267. 413. 183

Hal: Surat Keterangan PKL/Riset

SURAT KETERANGAN RISET

Yang bertanda tangan dibawah ini:

Nama

: Dr. Yudi Ferdiana Permana, SE. MSi

Jabatan

: Pembina LKP Johar Jaya

Nama

: Tito Hermawan

Jabatan

: Pemimpin LKP Johar Jaya

Dengan ini menerangkan bahwa, yang tersebut dibawah ini:

Nama

: Ibrahim Akhirrudin Luya

NIM

: 12161034

Kampus

: Universitas Bina Sarana Informatika

Adalah benar telah melakukan PKL/Riset pada LKP Johar Jaya, terhitung sejak 28 Maret 2019 s.d. 28 April 2019, dan yang bersangkutan telah melaksanakan tugasnya dengan baik dan penuh tanggung jawab.

Demikian surat keterangan ini dibuat dengan benar, untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Karawang, 28 April 2019

Pembina LKP Joha

mal

Dr. Yudi Ferdiana Permana, SE. MSi

Pemimpin LKP Johar Jaya

Tito Hermawan